

# ВЕТЕРАН КУРСКОГО ТЕАТРА



Роли разные, но в каждую из них вложила Мария Александровна кусочек своей души, своей преданности театру, большой труд.

Иной раз Черкесова появляется на сцене на минуту. А уходишь из театра и уносишь в памяти созданный ею образ наряду с самыми яркими впечатлениями.

Так было в спектакле «Навстречу ветру» В. Овечкина. Дарья Черкесовой недолго живет на сцене. Но сколько в ней подлинной русской удачи, красоты душевной!

Мария Александровна — большая общественница. С той же энергией и бодростью, с которой работает над новой ролью, берется сна и за любое общественное дело. Недаром она является депутатом городского Совета трех созывов.

Недавно Марии Александровне Черкесовой присвоено звание заслуженной артистки РСФСР. Куряне от души желают ей новых творческих удач.

**А. НАДЕЖДИНА.**

На снимке: М. А. Черкесова.

Фото В. Попова.

22 МАР 1960

«КУРСКАЯ ПРАВДА»  
г. Курск

Это жизнерадостное лицо хорошо знакомо курянам. Многие помнят его с детства. Ведь Мария Александровна Черкесова из 28 лет работы в театре двадцать четыре года трудится в Курске. Она сыграла больше 200 ролей.